

华润怡宝周口力推“纯净”公益

记者 马治卫 文/图

随着中国企业社会责任意识不断增强，越来越多的企业开始了对公益模式的新探索。华润怡宝在“品牌基石，责任为先”文化理念的指引下，秉持“纯净”理念，打开了国内企业公益模式探索的新局面。今年，华润怡宝在周口力推“纯净”公益，在树立品牌形象的同时，再次赢得了社会各界的广泛赞誉和认同。统计显示：华润怡宝在周口饮水市场占有率已达到30%以上，销售业绩屡创新高。

“亮相”淮阳太昊伏羲氏公祭大典

今年，华润怡宝为淮阳太昊伏羲氏公祭大典提供了饮水公益赞助，此举再次赢得社会各界广泛赞誉。

农历二月初二，2018（戊戌）年公祭中华人文始祖太昊伏羲氏大典在周口市淮阳县隆重举行。来自海内外的千余名羲皇子孙汇聚太昊陵统天殿前，共祭中华人文始祖太昊伏羲氏，祈愿华夏繁荣昌盛，共祝世界和平和谐。

中国侨联原主席庄炎林，中国社会科学院学部委员、中国先秦史学会会长宋镇豪，中国先秦史学会副会长兼秘书长、中国社会科学院历史研究所研究员官长为及部分国家、省、市级主流媒体记者参加了公祭大典。作为此次活动的赞助商，华润怡宝公司的相关领导作为嘉宾应邀出席。

公祭活动现场，龙旗招展，古乐悠悠。典礼上，主持人在会场首先对华润怡宝等爱心企业作了介绍。接着，宋镇豪宣布2018（戊戌）年公祭中华人文始祖太昊伏羲氏大典正式开始。全场肃立，敬奏祭乐，撞钟击鼓各9响，象征中华民族传统中的最高礼数。鸣礼炮56响，代表全国56个民族是一家，共祭人文始祖的崇敬之情。

随后，华润怡宝河南大区周口地区负责人李东华，与庄炎林、杜豫、宋镇豪等嘉宾及省内外工商、文化等行业精英代表依次登上统天殿月台，向人文始祖太昊伏羲氏敬献花篮、献香献爵。庄炎林恭读祭文，颂扬人文始祖太昊伏羲氏功德，表达华夏儿女不忘初心、继往开来之志，祈愿伟大祖国繁荣昌盛。全体公祭人员满怀对人文始祖太昊伏羲氏的景仰行三鞠躬礼。来宾在祭拜人文始祖的过程中，对华润怡宝品牌留下了美好印象。

据介绍，淮阳古称宛丘、陈州，是太昊伏羲氏定都和“长眠”之地。每年的农历二月初二到三月初三，数百万人涌向太昊陵朝圣伏羲。当问及参加此次大典的感受时，来自北京的王教授，除了对此次太昊伏羲氏大典赞赏外，还对华润怡宝的精彩表现表示赞许。“我以前在北京时，经常使用华润怡宝的产品。这次到周口饭店报到时，远远地看到接待台上摆的全是华润怡宝产品。到了客房，房间里摆的全是华润怡宝产品。在淮阳参加大典的过程中，处处都有怡宝的身影。更令人感动的是，返程时工作人员还送上怡宝饮料让路上备用。”王教授说，“华润怡宝在社会公益方面正不遗余力地做着贡献，为企业公益打开了新的思路，相信未来华润怡宝的公益之路会越来越宽。”

助力“三夏”送爱心

6月的豫东大地，层层麦浪与收割机驰骋的身影相互映衬，欢快的笑声与机器的轰鸣齐飞云霄，到处洋溢着笑脸，到处迸发着激情，到处是一派生动、和谐、幸福的“三夏”胜景。

“三夏”农忙时节，周口报业传媒集团领导受华润怡宝河南大区的委托，带着华润怡宝纯净水、魔力饮料和午后奶茶等饮品专程来到淮阳县，为这里负责秸秆禁烧的干部和酷日里从事劳动的村民送去清凉，助力“三夏”生产。

慰问组一行首先来到冯塘乡，实地了解村民在“三夏”生产中遇到的困难，鼓励他们增强克服困难的信心，抓住有利时机抢收抢种，确保粮归仓。随后，慰问组又详细询问了他们的麦子产量情况、生活情况、收入状况等，并把随车带来的华润怡宝饮品送到一线负责秸秆禁烧的干部和正在劳动的村民手中。“感谢周口报业传媒集团领导和华润怡宝公司的关爱，俺一定不忘关怀，争取早日脱贫。”冯塘乡一贫困户激动地说。

为高考送清凉

今年高考季，在周口市各个考点，志愿者带着华润怡宝产品，用一腔热情为高考考生和家长送去免费饮品和贴心服务，也成了考场外一道美丽的风景。

6月7日、8日两天，志愿者早晨6点就赶到各个考点，将爱心服务站的遮阳棚搭建起来，把几十箱饮用水搬下车、摆放好。等考生和家长陆续到来时，他们主动把怡宝纯净水发放给家长。

真诚总能换来真心。在每个爱心服务站，都能听到家长的夸奖。一位家长接过怡宝纯净水后，欣喜地说：“一个企业有这样的爱心难能可贵，也为社会做了一个很好的示范。怡宝纯净水品质有保证，给孩子喝我们也放心。”

华润怡宝公益当先

华润怡宝饮料（中国）有限公司，是一家成立于1984年的综合型饮料公司，目前已拥有包括怡宝、火咖、魔力在内的多个产品系列。如今，华润怡宝已跨入“包装水全国三甲”的行列。在华润怡宝看来，做公益要有实实在在的行动。6月15日，周口市第五届中华龙舟大赛和端午节车展隆重开幕。华润怡宝再次扛起公益大旗，积极为活动提供用水。

“华润集团能够取得今天的辉煌，离不开老百姓对我们的深情厚爱，我们应当承担起社会责任。”华润怡宝河南经理范世辉表示，“今后，华润怡宝还将参加周口房展、周口报业小记者等活动，在周口将公益事业进行到底。”



河南大区周口地区负责人李东华在淮阳太昊伏羲氏公祭大典上



华润怡宝为周口考生送清凉



华润怡宝为车展提供饮用水



华润怡宝为龙舟大赛提供饮用水